1526J1MN13 3

Tpu 3-X BXOOOBbIX Ma)XOPUTAPHbLIX JIOrMYECKUX dNeMeHTa

TexHonorusa — KMOI'

TexHuyeckne ycnosusa ncnonHeHns AEAP.431200.126-01TY, AEAP.431200.127-10TY.
lMpegHasHayeHbl N9 NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHON annapaType cneumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIEe XapaKTepUCTUKMK:

[vana3oH HanpsxeHun nutaHna ot 4,5B o 11B.

[wnanasoH pabounx Temnepatyp ot -60°C go +85°C.

Bpems 3agepxkn pacnpoctpaHeHnsa curHana <160 He npm Ucc=10B, CL=50pF, T=25°C.
BbixogHon TOK HM3Koro yposHsi >0.30mA npu Ucc=10B, Uo=0.5B, T=25°C.

BbixogHOM TOK BbICOKOrO ypoBHs >/-0.30/mMA npu Ucc=10B, Uo=9.5B, T=25°C.
MpenenbHoe HanpsxeHne nutanusa ot -0.5B no 12.0B.

lMpenenbHoe 3HavYeHe HanpsxeHus Ha Bxope oT -0.5B go (Vcc+0.5)B.

CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudaktopo no NOCT B 20.39.404-81:
n1,M2,13,18...1M11,C1 - 3Y; C3,K1 - 2Y; K3 - 3Y; N4 - 0,075x9B.

Tabn. 1. Tabnuua MCTUHHOCTH Puc. 1. YcnoBHoe rpaduyeckoe obo3HauyeHue
ogHon sa4eunkn UC Mukpocxem 1526J1M13 3
1,3,5 — =M
13, 11,9 — — 12,10, 8
Bxon Bxon Bxon Bbixop 2,4, 6 — <3>
1 13 2 12
L L L L
L L H L
L H L L HasHayeHue BbLIBOOOB
L H H H
H L L L 1-6,9, 11,13 - Bxoabl
H L H H 7 - obwmn
H H L H 8,10, 12 - BbIXOAbI
H H H H 14 - nuTaHune

L - HM3KMA ypOBEHDL

H - BbICOKMA YypOBEHbL



Tabn. 2. Onektpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 15261113 3 npu npuemke n nocra.Bke

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napameTpa |Temnepa-
eavHMua N3MepeHus, obo3HaueHue Typa
PEXMUM N3MEPEHUS napameTpa |He MeHee| He 6onee| cpeabl,°C
. BbIxogHOe HanpsikeHue HWU3KOro ypoBH4, B, - 0,01 -60
npw: UoL - 0,01 2510
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
. BoixogHoOe HanpsikeHue BbICOKOro ypoBHs, B, 4,99 - -60
npu: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0 B 9,99 - 25410
9,95 - 85
. MakcumanbHoe BbIXOOHOE HanpsiKeHUe HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0B, UiL=1,5B - 0,5 -60
Ucc=5,0B, UiL=1,5B - 0,5 25+10
Ucc=5,0B, UiL=1,4B - 0,5 85
Ucc=10,0B, UiL=3,0B - 0,5 -60
Ucc=10,0 B, UiL=3,0B - 0,5 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9B - 0,5 85
. MnHMmanbHoe BbIXOOHOE HanpsXeHWe BbICOKOro
ypoOBHS, B, npwu: UOH min
Ucc=5,0 B, Uin=3,6 B 4,5 - -60
Ucc=5,0 B, Uin=3,5B 4,5 - 25+10
Ucc=5,0 B, Uin=3,5B 4,5 - 85
Ucc=10,0 B, Uin=7,1 B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, Uin=7,0B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, Uin=7,0B 9,0 - 85
. BxogHoOM TOK HM3KOro YypOBHSA, MKA, - /-0,05/ -60
npu: Ucc=10,0B liL - /-0,05/ 2510
- /-1,0/ 85
. BxogHoW TOK BbICOKOrO YpPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 25+10
- 1,0 85
. BbixogHOM TOK HW3KOro ypoBHA, MA, npu: 0,24 - -60
Ucc=5,0B; Uo=0,5B loL 0,20 - 25+10
0,15 - 85
0,36 - -60
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 0,30 - 25410
0,225 - 85
. BbixogHOIM TOK BBICOKOrO YpPOBHSl, MA, npu: /-0,24/ - -60
Ucc=5,0B; Up=4,5B IoH /-0,20/ - 25+10
/-0,15/ - 85
/-0,36/ - -60
Ucc=10,0B; Up=9,5B /-0,30/ - 25+10
/-0,225/ - 85
. Tok noTpebneHnsi, MKA, npwu: - 0,5 -60
Ucc=5,0B Icc - 0,5 25+10
- 30,0 85
- 1,0 -60
Ucc=10,0B - 1,0 25+10
- 60,0 85




MpogonxeHne Tabn. 2

HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, 0603HaveHune Typa
pPEXNM N3MEpPEHUS napameTpa |He meHee| He Gonee| cpenbl,’C
10. Bpemsa 3agepku pacnpocTpaHeHust npu - 320 -60
BKIHOYEHMMU, HC, MpU: tpHL - 320 25+10
Ucc=5,0B, CL=50n® - 450 85
- 160 -60
Ucc=10,0B, CL=50n® - 160 25+10
- 210 85
11. Bpemsa 3agepxku pacnpocTpaHeHus npu - 320 -60
BbIKITIOYEHUUN, HC, NpU: tpLH - 320 25+10
Ucc=5,0B, CL=50n® - 450 85
- 160 -60
Ucc=10,0B, CL=50n® - 160 25+10
- 210 85
12. BxogHaa emkocTb, n®, npu:
Ucc=10,0B Ci - 10 25+10

O603Ha4YeHMe MUKPOCXEM Mpu 3akase (B 4OroBOpPE Ha NOCTaBKY)

1526/1M13 3N AEAP.431200.126-01TY
B1526J1M13-1 3N AEAP.431200.127-10TY

I'Ipvl 3aKa3e MUKpOCXeM, npeaHa3Ha4vYeHHbIX a4 aBTOMaTM4eCKom C60pKI/1 (MOHTa)Ka) annapartypbl,

nocne o6o3HavyeHns TY cTaBaT OykBy «Ax:
1526MM13 3N AEAP.431200.126-01TY A
B1526/1M13-1 3N AEAP.431200.127-10TY A

O603HauyeHne MMKpOCXeM Mpu 3akase B 6eCKopnyCHOM UCMOMHEHUM Ha ObLLEeN NnacTUHe:
B1526J1M13-43M AEAP.431200.126-01TY uepTtex kpuctanna CJIKH.757644.010
BapraHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCNOMHEHUSA ANA MOCTABOK 3aKa3unKy:

- B kopnyce Tuna 401.14-5 ¢ HMKeneBbIM MOKPbLITUEM;
- B kopnyce Tuna 401.14-5 ¢ 30N0TbIM NOKPbITUEM;

- Kpuctansbl be3 Kopnyca un ©e3 BbIBOAOB.

B03MOXHO MHOE UCNOSTHEHME MO Tpe6OBaHVIFIM 3akasuuka.

Kopnyc 401.14-5

pa3mepbl B MUITTTIMMETPAaxX

14 Boisogoe 0.43-0.13*

10-0.3

6 x[1.25)=[7.5]
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NnocKocTemn CMMMETPWW BbIBOOOB OT HOMWHaIBHOIO PpacnonoxeHus.

A - anuHa sbiBoAa, B Npeaenax KOTopoi NPOU3BoOANTCA KOHTPONb CMELLEHUA
B - LUMpUHA 30HbI, KOTOPAs BKIOYAET AeACTBUTENBHYHO LUMPUHY
MMKPOCXEMbI 1 YACTb BBIBOAOB, HENPUIOAHYIO 4118 MOHTaXa





